



НАЈАВЉЕНА ДЕШАВАЊА НА НОВОСАДСКОМ
ПОЉОПРИВРЕДНОМ САЈМУ

Сајам – привредни догађај региона

– Охрабрујуће информације стижу из земаља Европске уније јер удар економске кризе полако пролази, тако да се може очекивати појачан интерес за наше тржиште и привреду – изјавио је јуче председник Привредне коморе Војводине **Ратко Филиповић** на конференцији за новинаре на којој су најављена дешавања на 79. међународном пољопривредном сајму у Новом Саду. Реч је о активностима које ће на тој сајамској манифестацији реализовати Привредна комора Војводине, Привредна комора Србије и Компензациони фонд Републике Србије, у сарадњи с Новосадским сајмом.

Филиповић је нагласио да је пољопривредни сајам у Новом Саду један од најзначајнијих привредних догађаја у земљама ЦЕФТА региона. Генерални директор Новосадског сајма **Горан Васић** је најавио да ће Пољопривредни сајам обележити и националне изложбе из земаља ЦЕФТА.

– Реч је о земљама које препознају потенцијал Међународног пољопривредног сајма, како за успостављање контаката, тако и за пласман робе на трећа тржишта, међу којима су Хрватска, Босна и Херцеговина, Албанија, Молдавија, Црна Гора...

Секретар Удружења пољопривреде, прехранбене индустрије и водопривреде Привредне коморе Војводине **Ђорђе Бугарин** је најавио стручни скуп који ће Комора организовати у сарадњи с Аустријским пољопривредним кластером, а који ће бити посвећен органској пољопривреди.

– Влади Војводине је прослеђен предлог да се Војводина прогласи за регион без ГМ-организама да би се на тај начин отворила врата за прикључење регијама повезаним по истом основу, као и за развој органске производње – рекао је Бугарин.

Директор Компензационог фонда **Милан Ђаков** је најавио да тај Фонд први пут наступа самостално на Пољопривредном сајму у Новом Саду, а у среду, 16. маја, организује скуп на тему „Предности система јавних складишта за регион“. Самостални саветник у Бироу Привредне коморе Србије за регионалну сарадњу др **Зоран Бојовић** најавио је састанак Радне групе за пољопривреду Форума ЦЕФТА комора који ће се одржати 15. маја, а биће присутни представници свих чланица ЦЕФТА-е.

Међународни пољопривредни сајам одржаће се од 12. до 18. маја на Новосадском сајму. **С. Г.**